

# 全区领导干部会议召开 宣布区委主要领导调整的决定

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天上午,全区领导干部会议召开,宣布区委主要领导调整的决定。市委书记陈金虎出席会议并讲话。

市委常委、组织部部长陈翔宣读有关决定。

省委批准:沈东同志任常州市武进区委书记。

陈金虎在讲话中指出,这次武进区委主要领导调整,是省委、市委从发展大局出发,结合县区领导班子建设实际,经通盘考虑、慎重研究作出的决定。

陈金虎充分肯定了武进区近年来为全市高质量发展做出的重要贡献。他指出,当前是常州乘势而上、赢得新一轮发展机遇的关键期。武进区要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚决扛起“在全市挑大梁、在全省当先行、在全国占前列”的使命担当,争做常州高质

量发展的领头雁。

要争当新质生产力策源地。坚持以科技创新引领产业创新,加快构建现代化产业体系。持续在新能源之都建设中扩大首位度,加快培育氢能储能、低空经济、合成生物等未来产业。深入推进新一轮智改数转网联“十百千”行动,加快高端人才引进,助力常州打造全国青年创新创业最向往的城市。

要建强“两湖”创新核心区。只争朝夕,以“钉钉子”精神推动“两湖”创新区持续形成更多阶段性、标志性成果。要加快项目引进,提升功能品质,全力推进新一轮太湖综合治理,倾力打造经得起远眺、耐得住细看的“长三角最美湖湾城”。

要用好改革开放关键招。坚持以改革赋能新质生产力发展,实施好新一轮全面深化改革重大举措,持续优化市场化、法治化、国际化一流营商环境。学习运用“千万工程”经验,因地制宜探索完善“重现绿水青山、留住金山银山

山”生态价值转换通道。

要书写民生福祉新答卷。坚持在发展中保障和改善民生,聚焦优质教育、医疗、托育、养老、就业等群众最牵挂最期盼最关注的事,加强普惠性基础性兜底性民生建设,让群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

要守好安全稳定生命线。更好统筹发展和安全,始终以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,不断提升本质安全水平。坚持和发展新时代“枫桥经验”,完善社会治理体系。

要加强党的建设强基础。始终把党的政治建设摆在首位,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。持之以恒正风肃纪反腐,不断巩固拓展风清气正的良好政治生态。鲜明树立重实干、重实绩、重担当的用人导向,健全为基层减负长效机制,推动干部心无旁骛投入到干事创业、狠抓落实上来。

陈金虎强调,当前,正值冲

刺四季度、奋力完成全年目标任务的关键节点,武进区上下要全力抓好工作落实,持续巩固和增强经济持续回升向好态势,千方百计争取更好结果,努力为全市发展大局多挑担子。要着眼未来,做好收官“十四五”、谋划“十五五”各项工作,加快塑造长期优势。

会上,区委书记沈东,区委副书记、区长恽淇丞分别发言。

沈东表示,近年来,武进全区上下全面贯彻落实“532”发展战略,积极打造“一园一城一示范”(中以常州创新园、长三角最美湖湾城、“长三角一体化”高质量发展示范),为发展打下了坚实基础。接过武进发展的“接力棒”,深感使命光荣、责任重大,将在新的岗位忠诚为魂、旗帜鲜明讲政治,发展为首、实干担当抓落实,民生为先、勤勉尽责办实事,开明为怀、和衷共济聚合力,廉洁为本、以身作则当表率。未来将以身先士卒的行动,带领广大武进干部“向我看齐、跟我干”,锐

意进取、实干争先,全力推动党中央决策部署和省委、市委工作要求在武进落地生根、开花结果,奋力书写好中国式现代化的武进答卷。

恽淇丞表示,坚决拥护省委、市委的决定。真诚欢迎之外,将继续与班子其他成员一道,继承和发扬团结干事的优良传统,做到精诚团结,确保上级和区委各项决策部署顺利落地。竭诚担当,团结一致、上下同心,鼓足精气神、决胜四季度,全力巩固并增强今年以来武进经济社会向好的态势,高质量完成各项任务,为全市取得“万亿之城再出发”开门红挑起大梁、多作贡献。

区委委员、候补委员,区人大、政府、政协全体领导,区法院院长、区检察院检察长,区纪委监委班子成员、区委组织部副部长;武高新、中以园、西太湖科技产业园、区级机关各部门、绿建区、太湖湾管理办、淹管办,各镇、街道,区有关垂直管理部门负责人等参加会议。

## 金坛区全国、省、市人大代表视察武进

本报讯 (记者 何晓丹)

集中视察是人大代表深入了解地区全年经济社会发展情况,切实保障代表知情知政、密切联系人民群众的有效途径。昨天上午,金坛区全国、省、市人大代表来我区开展集中视察活动,切身感受经济社会发展的新变化。市、区领导方国强、潘冬铃、石伟东、薛红霞、刘云英,常州经开区领导丁一、张云逸参加活动。

征图新视(江苏)科技股份有限公司成立于2009年,是一家跨行业的机器视觉解决方案提供商。企业以“同源技术的多元应用”为核心战略,自主研发并不断迭代创新机器视觉技术平台。目前,企业已主导或参与制定了多项国家标准,为国内机器视觉及AI技术的跨行业应用做出重要贡献。代表们详细了解企业独特的AI算法大模型、光学成像、自动化控制等技术原理,近距离感受智能化、数字化高科技元素在消费电子、印刷、农产品、交通等多元行业的应用,鼓励企业持续向“高”而攀、逐“新”而行。

随后,代表们来到常州博瑞电力自动化设备有

限公司,详细了解企业经营发展、研发创新、产业布局等内容。近年来,企业结合科研优势和地方经济、产业环境优势,逐步形成了拥有自主知识产权的系列高端产品,创造了多项世界第一。南瑞继保博瑞电力构网型储能产业基地建设项目为2022年江苏省重大项目,其中一期、二期、三期一阶段已建成投运,全部达产后预计新增营业收入23.4亿元。代表们对企业取得的发展成绩和科技创新成果表示充分肯定,希望企业持续提升核心竞争力,不断为我市打造新能源之都提供强力支撑。

代表们还视察了理想汽车常州基地,详细了解企业研发生产、市场销售及规划蓝图等。2023年,理想汽车实现37.6万辆新车交付,实现营收1238.5亿元,成为中国第一家实现千亿营收、第一家迈过30万辆年交付大关的新势力车企。今年10月,理想汽车第100万辆整车在常州基地下线。代表们充分感受到了理想汽车从“制造”到“智造”的速度,对“千亿车企”与“万亿之城”的双向奔赴表示高度肯定。

## 派泰生物科技(常州)有限公司项目落户西太湖

本报讯 (记者 黄雅婷)

昨天上午,常州西太湖科技产业园管委会与派泰生物科技(常州)有限公司签约,派泰生物计划在园区设立多肽类药物原料药中试研发基地,以推动该原料药的技术突破与产业化进程。市、区领导蒋鹏举、恽淇丞、徐俊、王斐参加活动。

派泰生物是一家专注于蛋白、多肽类药物及天然植物源功能性化合物的生物合成与工程化开发的企业,借助工业微生物发酵技术国家地方联合工程研究中心针对司美格鲁肽原料 GLP-1 开发出成熟的合成生物工艺,在西太湖建设新型多肽类药物原料

药中试研发基地,加速该药物的国产化进程,满足国内外市场对高质量原料药的需求。据了解,该药物在糖尿病、减重治疗、心血管等疾病领域展现出显著疗效,目前已利用1吨发酵罐进行量产。

同时,派泰生物多元开发其他产品,覆盖生物医药、农业、食品等多领域。产品储备包含司美格鲁肽、虾青素、磷脂酰丝氨酸、谷胱甘肽等,并已得到为来资本的投资。位于西太湖的研发基地预计2025年上半年完成厂房建设及调试,2025年下半年正式投产。

为提高产业项目招商效率和

专业服务水平,我区设立了多个新质生产力产业链专班,对接各方优质资源,以“周周签”为目标,每周调度合成生物产业项目招引和服务,形成周周见成效的动态招商引入机制。去年,西太湖合成生物产业天使投资基金成立;深创投、松禾资本、金雨茂物、望溪资本、为来资本与国经集团、伟驰集团共同发起成立西太湖合成生物产业投资联盟,以资本赋能,打通合成生物前沿技术研究、科技成果转化、产业创新发展全链条。

签约仪式前,副市长蒋鹏举与派泰生物联合创始人、CEO吴宇峰进行了座谈交流。



区重点项目——捷翼电子电器网络连接系统建设项目位于武进国家高新区,总投资13.9亿元,主要设计开发新能源汽车整车高低压线束、高低压连接器、智能充电系统等产品,规划年产500万辆份车载电子电器网络连接系统。目前,主体建筑已封顶,正在进行外立面及室内装修,预计年底竣工。

陆新 徐芊卉 摄

重点项目  
进行时